
Δεν τσιμπάμε!!! Όχι στην κοροϊδία περί εξόδου
από τα μνημόνια.

Οργάνωση του αγώνα για την ανατροπή του ευρωμνημονίου διαρκείας

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΔΕΘ
8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 6 μ.μ ΣΤΗ ΚΑΜΑΡΑ

Εργαζόμενες,οι νέες και νέοι. Καμία αυταπάτη. Καμία αναμονή.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συνεχίζει μεθοδικά, κυνικά και με απόλυτη συνέπεια την παράδοση όλων μας,
στη «μεταμνημονιακή» Ελλάδα της επιχειρηματικής δικτατορίας, της ιμπεριαλιστικής-πολεμικής
προετοιμασίας, της καταπίεσης των τραπεζιτών, της ΕΕ και του ΔΝΤ, της «ανάπτυξης» πάνω στη λαϊκή
εξαθλίωση, της «ανάπτυξης» με την εμπορευματοποίηση του περιβάλλοντος και τη διαρκή σφαγή των
δικαιωμάτων μας.

Δεν πιστεύουμε στα θρασύτατα παραμύθια τους περί «εξόδου» από τα μνημόνια. Η «καθαρή έξοδος» από
τα μνημόνια σημαίνει «καθαρή είσοδο» στο υπερδεκαετές καθεστώς ματωμένων πλεονασμάτων,
δημοσιονομικής φυλακής-αποπληρωμής του χιλιοπληρωμένου χρέους, νομιμοποίησης της εργασιακής
ζούγκλας, μισθών πείνας, καρατόμησης των συντάξεων, λεηλασίας της λαϊκής κατοικίας, υποκατώτατου
μισθού, διάλυσης των ΣΣΕ, συνθηκών δουλείας ειδικά για τη νέα γενιά.

Το «μεταμνημονιακό» σχέδιο, το προωθούν συντονισμένα παρά τις κοκορομαχίες τους , η πολιτική
συμμαχία κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και «αντιπολίτευσης» ΝΔ, ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ και Σία, με την
«κοινωνική συμμαχία» του κυβερνητικού-εργοδοτικού συνδικαλισμού ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, μεγαλεμπόρων,
βιομήχανων, επιμελητηρίων.

Το σωματείο μας:

α) διαχωρίζει συνολικά τη θέση του από όλους αυτούς , δεν τους δίνει άλλοθι και καλεί στην
ανασυγκρότηση του εργατικού και λαϊκού κινήματος σε ασυμβίβαστη και αγωνιστική κατεύθυνση.

β) θα δώσει τη μάχη για να μη θυσιάσουμε τις διεκδικήσεις μας για την ανάπτυξη των κερδών των
πολυεθνικών, για χάρη της λεγόμενης “εθνικής προσπάθειας για την ισχυρή Ελλάδα”.

γ) θα δώσει όλες του τις δυνάμεις για να ακυρώσουμε το παραμύθι του τέλους των μνημονίων και της
επιστροφής στην ομαλότητα.

δ) θεωρεί ότι το μεταμνημονιακό πρόγραμμα κυβέρνησης-ΣΕΒ-ΕΕ-ΔΝΤ, πρέπει να αποτελέσει
την αφορμή για το ξέσπασμα επιθετικών διεκδικήσεων για αυξήσεις στους μισθούς, στις συντάξεις, για
αξιοπρεπείς ΣΣΕ, για το πλήρες ξήλωμα των μνημονίων και την ανάκτηση όλων των απωλειών, την
κατάργηση όλων των μνημονιακών νόμων. Δε θα μας «δώσουν» τίποτα. Όλα καταχτιούνται με αγώνες.
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Στηρίζουμε την ελπιδοφόρα πρωτοβουλία σωματείων-συνδικαλιστών –εργαζομένων και
νεολαίας για μια ανεξάρτητη ταξική συγκέντρωση στη Καμάρα στις 8 Σεπτέμβρη στις 6 μ.μ
στη Θεσσαλονίκη. Μια πρωτοβουλία που πρέπει να αποτελέσει σταθμό στην προσπάθεια
συσπείρωσης δυνάμεων για ένα νέο ελπιδοφόρο εργατικό κίνημα.

Προσπάθησαν να μας βάλουνε στον ύπνο με τη «Κοινωνική Συμμαχία». Το ίδιο προσπαθούν και τώρα με
την «έξοδο» από τα μνημόνια. Δε θα τους περάσει. Να μην τους αφήσουμε σε χλωρό κλαρί. Σηκώνουμε το
κεφάλι παίρνουμε τα συνδικάτα και τους αγώνες στα χέρια μας. Μπορούμε και πρέπει να ανατρέψουμε τη
πολιτική που ρημάζει τις ζωές μας.
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το Διοικητικό Συμβούλιο


